

Fecha	GAD o Entidad	Tipo	Título	Enlace
2024-01-15	GAD PARROQUIAL RURAL DE JOSÉ LUIS TAMAYO	RESOLUCIÓN DE JUNTA	RESOLUCION NO 001-GADPRILT-COOTAD-PP-316-SO-	https://gadjltmuey.gob.ec/media/gadjltmue y/ConvocatoriaSesionActa archivos/RESOLU CION_DEL_ACTA_001_aUYVZOE.pdf
2024-01-31	GAD PARROQUIAL RURAL DE JOSÉ LUIS TAMAYO	RESOLUCIÓN DE JUNTA	RESOLUCION NO 002-(5ADPRILL-COOTAD-PP-316-SO-	https://gadiltmuev.gob.ec/media/gadiltmue y/ConvocatoriaSesionActa_archivos/RESOLU CION_DEL_ACTA_002.pdf
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN		31/1/2024		
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN		MENSUAL		
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN		SECRETARIA		
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN		AB. BRITHANNY SUÁREZ COBOS		
EO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMA		secretaria@gadjltmuey.gob.ec		
ERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMA		(04) 2776973		
LICENCIA		CC-BY-4.0		